

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Секс в пикантной обстановке

Привет! Меня зовут Аня, и я поймала себя на мысли, что мне хочется рассказать о своем сексуальном опыте — это даже как-то возбуждает:)

Мне 26 лет, ростом 170 см. Не то, чтобы я гордилась внешностью, но и не жалею: хорошая фигурка, подкаченная попка, красивая упругая грудь.

У меня есть замечательный мужчина (Максим), с которым мы вместе уже три года, из них год — в браке. У нас счастливая семейная жизнь, о ней я расскажу, но не здесь. Я работаю финансовым аналитиком, а он ведет тренинги и занимается консалтингом. Когда у нас все закрутилось, я едва закончила ВУЗ (с красным дипломом!) и была порядком закомплексованной и нераскрепощенной в плане секса. Но дело быстро менялось, через 2 месяца после знакомства я впервые ему, и впервые в жизни, сделала минет, а потом понеслось. Я быстро становилась настоящей развратницей!

Максу очень нравилось, когда на мне сексуальное нижнее белье, короткие мини-юбки и платья, глубокое декольте. Но со временем я стала замечать: его заводит, когда это видят и другие. Он даже просил, чтобы я одевала «на выход» откровенную одежду, поэтому его друзья часто видели меня в коротеньких нарядах. Кроме того, его не смущало что мои стоны во время секса мог кто-то слышать за стенкой, несколько раз я замечала, что он показывал друзьям мои эротические фото. О последнем я, кстати, молчала, хотя мне это не очень нравилось. Но что поделать, бывало даже он будто случайно, как бы в шутку слегка задирает мне юбку, когда это кто-то мог увидеть. Всё это он делал не фанатично, как маньяк или просто ненормальный, это было сексуально. Он так играл со мной, а суть игры состояла в том, что кто-то может увидеть меня так, как нельзя. Кто-то захочет меня, а это возбуждает.

Примерно спустя год после начала отношений стали жить вместе. За несколько дней до того, как снять квартиру у нас состоялась такая переписка в Вотсап:

Я: Нравится, когда ты трахаешь меня сзади и вставляешь пальчик в рот, чтобы я сосала? Это так возбуждает!

М: Или когда ты сверху, и я вставляю тебе пальчик в попку. Люблю иметь тебя в обе дырочки)

Я: Мммм? Это ощущение наполненности! Мне нравится)

М: Ты представляешь, как тебя трахают двое одновременно?

Я: Нуу? Хочу чувствовать тебя везде, в киске, в попке и в ротике. Одновременно это невозможно, поэтому включается фантазия

М: Это да) Особенно приятно ее включать, когда я вставляю тебе вибратор в киску и член в попку одновременно)

Видно, что какая-то склонность к МЖМ. Только я не могла определиться, хочется мне этого или нет. Решила подойти к теме поближе:

Я: А какие у тебя есть эротические фантазии?

М: Сложно сказать? Но мне нравится, когда кто-то смотрит на тебя в мини юбке. Смотрит с желанием?

Разговор длился еще долго, пока мы оба не кончили, мастурбируя. Когда сняли квартиру, решили прогуляться по бульвару рядом. Было жаркое лето, тепло, поздний вечер. Бульвар

местами не был освещен. Я была в чулках и коротеньком платье. Макс запустил под него руку и поглаживал мне попку, было так приятно. Постепенно он уходил промеж ног и начал медленно массировать обе дырочки через трусики. Бульвар был безлюдным, отдельные компании сидели на лавочках там, где работали фонари. Моя киска уже напрочь промокла, мне хотелось уже продолжения, но тут как назло мы встретили знакомых. Они как все компашки отдыхали на освещенной лавочки, пили пиво, громко кричали. Обменявшись приветствиями, мы решили присесть на местечко рядышком, оно, к слову, было слегка в тени, свет до туда доходил плоховато.

Максим сел на лавочку, посадил меня на колени. Его рука как ни в чем не бывало вернулась к прежнему занятию с новой силой. Я слегка раздвинула ножки, что он мог отодвинуть трусики и вставить пальчик; Мне очень хотелось кончить, я готова была изнасиловать его прямо там. Средний палец вошел в киску, дыхание участилось, я издала тихий стон. До нас никому не было дела, рядом все хохотали, спорили, пили пиво.

Макс, оооо; Он то замедлялся, то ускорялся, движения стали характерны, для стороннего наблюдателя суть занятия была бы очевидна. Вдруг он резко остановился. «Мерзавец!» — подумала я. Но взглянув на соседнюю лавочку, увидела, что один парень отделился от толпы, сидит с краю и поглядывает на нас, не обращая общего внимания.

Я поняла, что Максим в растерянности. Он думает, испугаюсь я или нет. Парня я раньше видела, запомнила его симпатягой, но даже имени в голове не осталось. Я положила свою руку сверху и заставила Макса продолжать. Парень поглядывал, а я получала удовольствие, закатывая глаза. Странно, но было безразлично, что он смотрит. Повернись они все, я бы испугалась, но когда один — это возбуждало. Наш с ним маленький секрет. Максим прикусил мне мочку уха и прошептал: «Встань и медленно сними трусики».

Меня окатило жаром! Страшно, но сексуально. Парень уже пялился откровенно. Остальные что-то бурно и громко обсуждали. Я нагло посмотрела ему прямо в глаза и улыбнулась уголками губ. Это была личная схватка, и я не хотела проиграть. Не отводя взгляда я встала медленно, насколько это было возможно. Правой рукой я подняла платье, оголив бедро. Парнишка мог видеть половину моих узеньких трусиков, мокрых посередине.левой рукой я придержала платье, а правой стала снимать столь интригующий кусочек ткани. Трусики медленно сползали вниз. Я постаралась, чтобы в поле зрения попала зона бикини. Потом, не отводя взгляда, я повернулась к нему боком. Его взгляд бы жадным, но спокойным и уверенным. Он нагло пялился на меня, мысленно раздевая до конца. Глазки бегали, смотрел то глаза в глаза, то на мои бедра. Я выставила попку назад, трусики миновали бедра и упали вниз.

Макс притянул меня к себе, посадил на колени и расстегнул ширинку. Я поняла, что запахло настоящей опасностью. Член Макса, конечно, стоял как камень. В величину он был не из больших, сантиметров 12—15. Я прикусила губу, приподняла попку и медленно села — член вошел в меня полностью. Как мне хотелось стонать от удовольствия!!! Я закрыла глаза, голова кружилась, чуть не кончила от нескольких движений. Открыв глаза, я увидела, что наш уже близкий знакомый поглаживает свой член через ткань.

Если бы в тот момент мне предложили отсосать ему, я бы согласилась, так сильно было мое возбуждения. Конечно, я не скакала на члене — нас бы точно заметили. Старалась мило сидеть, как будто просто на коленках, немного ёрзала.

И наконец не выдержала:

— Пойдем домой, ты жестко трахнешь меня, а потом кончишь на губки, чтобы я могла облизываться спермой!

Дома нам было весело. Когда мы уходили, я послала нашему тайному наблюдателю воздушный поцелуй и особенно грациозно виляла попкой.